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Bulletin of the  Embassy of the DPR of Korea in Prague          
Podstata otevřeného dopisu  
jihokorejské straně od NDC KLDR 
 Pchjongjang, 24. ledna (KCNA) -- Komise národní obrany KLDR zaslala 24. ledna otevřený dopis úřadům, různým politickým stranám, společenským organizacím a lidem z různých kruhů, na zvláštní příkaz prvního tajemníka Korejské strany práce, prvního předsedy NDC KLDR a nejvyššího velitele Korejské lidové armády. 
    Dopis říká:
Dějiny územního rozdělení, jež trvá několik desetiletí, přinesly korejskému lidu nevýslovné utrpení a bolest. 
    Plnou vinu za tuto tragickou a ostudnou historii korejského národa, jež začala po osvobození země, nesou zahraniční síly. 
    S pevným odhodláním ukončit dějiny územního rozdělení a roztržení národa v pohledu tvrdé reality, k níž korejský národ už nemůže déle zůstávat pasivním divákem, nejvyšší vedení KLDR v novoročním projevu vysvětlilo zevnitř i zvenčí reálné způsoby otevření nové fáze znovusjednocení národa. 
    Horoucí výzva, již zaslala NDC KLDR jihokorejským úřadům 16. ledna,  představuje významný návrh k otevření cesty ke zlepšení vztahů mezi jihem a severem. Významný návrh KLDR odráží pevnou vůli armády a lidu zlepšit vztahy mezi jihem a severem koordinovaným úsilím obou stran, aniž by se ptaly na neslavné události minulosti.     
    Nabídka také odráží touhy a přání všech Korejců na nezávislé znovusjednocení, mír a prosperitu země. 
    Je ale politováníhodné, že jihokorejské úřady stále setrvávají na svém neměnném přístupu a negativním postoji vůči návrhu. 

    Pro zlepšení mezikorejských vztahů je nejdůležitější náležitý přístup a postoj vůči tomuto problému. Problém zlepšení mezikorejských vazeb je předpokladem k dosažení usmíření a sjednocení národa a výchozím bodem ke zkrácení procesu opětovného sjednocení.       
    KLDR se už jednostranně rozhodla zastavit všechny činy citlivé pro Jižní Koreu a urážející ji. K vytýčení volné cesty ke zlepšení vztahů mezi jihem a severem je také důležité učinit odvážné rozhodnutí zastavit všechny nepřátelské vojenské činy, což je největší překážka, udržující nedůvěru a konfrontaci.
    Ke nápravě mezikorejských vztahů je třeba vytvořit vhodnou atmosféru; důležitější ale je definitivně ukončit nepřátelské vojenské činy,které jsou hlavní překážkou. 
    KLDR nenaléhala na jihokorejské úřady, aby zastavily obyčejná vojenská cvičení. Naléhala na ně, aby zastavily nacvičování agresivní války proti svým krajanům, v dohodě s vnějšími silami. 
    Jihokorejské úřady by neměly bezmyšlenkovitě zpochybňovat, překrucovat a unáhleně odmítat naše upřímné, významné návrhy. 
    Vztahy mezi severem a jihem se zlepší na pevném základě jen tehdy, když obě strany přijmou v koordinované snaze korejského národa reálná opatření k zabránění hrozící jaderné katastrofě. Jaderné odzbrojení na Korejském poloostrově je cílem, společným pro národ, a měly by být uskutečněny společným úsilím všech Korejců. 
    Jihokorejské úřady by o vůli KLDR po jaderném odzbrojení neměly pochybovat. 
    Bez ohledu na to, kolik režimů a vlád se vystřídalo, by jihokorejské úřady měly promlouvat o náležitém pochopení původní příčiny jaderného problému na poloostrově. 
    Místo hledání chyb na národní cenné jaderné obranné síle, k níž má KLDR přístup, by měly učinit odvážné rozhodnutí zastavit své nebezpečné konání v zavádění jaderných prostředků zvenčí, jimiž poškozují své krajany.           
    Jsme odhodláni vytvořit atmosféru usmíření a jednoty, zcela zastavit nepřátelské vojenské činy, uskutečnit opětovné spojení rozdělených rodin a příbuzných, obnovit cestu na Mt. Kumgang a znovu nabudit mnohostrannou spolupráci a výměny mezi severem a jihem. 
    Postoj vojenského personálu a lidu KLDR k vytýčení široce otevřené cesty ke zlepšení vztahů mezi jihem a severem spojeným úsilím korejského národa je neotřesitelný. 
    Zlepšení mezikorejských vztahů přesně znamená nezávislé snovusjednocení, mír a prosperitu, po čemž touží všichni Korejci.  
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