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Bulletin velvyslanectví KLDR v Praze 
březen 2014
NDC KLDR vysvětluje postoj k nepřátelské politice USA vůči ní
     Pchjongjang, 14. března (KCNA) – Výbor národní obrany KLDR vydal v pátek prohlášení v souvislosti s faktem, že nepřátelská politika USA vůči KLDR a její poslední pohyby na základě politiky dospěly do tak vážného stavu, že je už je nelze přehlížet. 
    Prohlášení říká:

    není to nikdo jiný než USA, kdo úmyslně po celá staletí porušuje svrchovanost KLDR, život a ducha jejího lidu. Jsou to opět USA, zapřisáhlý nepřítel, kdo se uchyluje ke lstivým a pošetilým manévrům k podrývání ideologie KLDR a k rozvrácení jejího společenského systému.     
     Výbor národní obrany KLDR ujasňuje následující zásadový postoj k nepřátelské politice USA vůči KLDR, jenž představuje jednomyslnou vůli Korejské strany práce, státu, armády a lidu:
    1.USA by měly učinit, byť opožděně, politické rozhodnutí o zrušení své nepřátelské politiky vůči KLDR a odstranit opatření, která jsou v souladu s touto politikou. 
    Výše uvedená politika je ta nejkrutější, zaměřená na podrývání ideologie KLDR a rozvrácení jejího politického systému protlačováním amerického stylu demokracie a tržní ekonomiky a pohlcováním všech Korejců silou zbraní k agresi.
    USA by měla uposlechnout rady a sama odstranit všechna nespravedlivá opatření ve všech oblastech, dřív než bude vystavena katastrofálním následkům, jaké znamená jejich anachronistická nepřátelská politika vůči KLDR. 
    2. USA by měly mít náležitý náhled a postoj k jadernému zastrašování KLDR a přestat se chovat pošetile, zanechat řady neuvážených poznámek, že „klíčové“ v nepřátelské politice vůči KLDR je, „aby KLDR odstranila své jaderné zbraně jako první“. 
    USA by měly náležitě pochopit, že jaderné zastrašování Pchjongjangu není ani prostředkem k vyjednávání, ani hračkou, horlivě používanou k dialogu a slepou ke zlepšování vztahů. 
    Krom toho, jaderné zastrašování KLDR není v žádném případě přízraku podobným prostředkem, jenž neexistuje, pokud jej neuznávají USA, nebo přetrvá, když jej USA uznají. 
    USA se uchylují k něčemu, co nazývají „trpělivou strategií“ v naději, že KLDR se posune a provede změny jako první, ale k něčemu takovému i přes touhu Washingtonu nikdy nedojde. 
    Postojem KLDR je značně trpělivě vyčkávat do doby, kdy Bílému domu bude šéfovat člověk s normálním náhledem a stylem myšlení. 
    USA by měly mít na mysli, že snaha armády a lidu KLDR využít jaderné zastrašování k posílení sebeobrany přinese další opatření, demonstrující jejich sílu, dokud budou trvat současné jaderné hrozby a vydírání ze strany USA. 
    3. USA by současně měly zastavit povyk kolem lidských práv, namířený proti KLDR a zahájený jako součást nové nepřátelské politiky vůči ní. 

    Národní suverenita je důležitější než lidská práva. 
    To je pravděpodobně důvodem, proč USA mají víc politických vězňů než kterákoli jiná země světa a nelítostně mávají ostrými meči proti jakékoli síle, vystupující proti státu a ohrožující jeho existenci.
    KLDR také neukazuje žádný soucit a shovívavost vůči hrstce nepřátelských živlů, narušujících ideologii a společenský systém, jaký si zvolil její lid, který je pánem vlastní suverenity. 
    USA by se také měly věnovat svým vlastním záležitostem a být si vědomy, kde stojí, dřív, než začnou mluvit nesmysly o záležitostech druhých. Udělaly by lépe, kdyby co nejdříve zrušily už opotřebovanou nepřátelskou politiku vůči KLDR a vytvořily novou, realistickou politiku dřív, než bude pozdě. To by prospělo nejen naplnění jejich zájmů, ale také by to zajistilo bezpečnost na jejich pevnině. Závěrem prohlášení je, že by měly posoudit situaci s chladnou hlavou a učinit politické rozhodnutí v souladu s dobovým trendem.
