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 Bulletin velvyslanectví KLDR v Praze          
Mluvčí Ministerstva zahraničí obviňuje USA z úmyslného spojování KLDR se sváry na Středním východě 
 Pchjongjang, 28. července (KCNA) -- Mluvčí Ministerstva zahraničí KLDR dal v pondělí následující odpověď na otázku KCNA, týkající se skutečnosti, že USA a jeho stoupenci tvrdě pracují na vytváření protiseverokorejské atmosféry, když úmyslně spojují KLDR se sváry na Středním východě:
    Jeden místní soud v USA vydal nedávno rozhodnutí, že KLDR je také obviněna ze zabíjení Izraelců Hizballáhem v Libanonu, protože údajně tuto organizaci vybavila raketami a vojenskou pomocí. 
    Mezitím západní sdělovací prostředky vypouštějí zprávu, že je protlačována smlouva o nákupu raket a komunikačních zařízení v hodnotě statisíců amerických dolarů mezi KLDR a palestinským Hamásem. 
    To je naprosto nepodložená domněnka a čistá fikce,  rozpoutaná Spojenými státy k mezinárodní izolaci KLDR. 
    Schovávat se za tuto propagandu je nekalý záměr USA k ospravedlnění svých zločinných činů na podporu Izraele, zahnaného do kouta svým nedávným neetickým zabíjením v palestinském pásmu Gazy. 
    Na 21. mimořádném zasedání Výboru po lidská práva OSN byly USA jedinou zemí, která hlasovala proti rezoluci o situaci v pásmu Gazy ve prospěch Izraele; když došlo k hlasování, staly se terčem mezinárodního obvinění.    
    Silně tím znepokojeny, USA tvrdě pracují na tom, aby úmyslně spojily KLDR s takzvanými „teroristickými organizacemi“, jež definovaly v pokusu obrátit zaměření mezinárodní kritziky na Pchjongjang.
    USA vytahují ostatní pod záminkou „terorismu“, „zabíjení civilistů“ a podobně, s gangsterskou logikou, připomínající zlodějův pokřik „chyťte zloděje“! 
    USA jsou škůdcem světovému míru a bezpečnosti, královstvím terorismu a hlavním viníkem mezinárodního terorismu, neboť dodává válečné vybavení různých typů jihokorejským loutkovým silám a vybízí je, aby zažehly válku proti KLDR. 
    Zakrýt nebo zfalšovat pravdu USA nemohou ani lží, ani výmysly. 
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