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Delegace KLDR v Ruské federaci
Choe Ryong-hae, zvláštní vyslanec Kim Jong-una k Putinovi, odjel do Ruska.
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19. listopadu, 2014

Choe Ryong-hae, který má druhé nejvýznamnější postavení v Severní Koreji, odjel v pondělí do Ruska, jako zvláštní vyslanec k ruskému prezidentovi Vladimírovi Putinovi, Associated Press informuje z Pchjongjangu.  reported 

Na této cestě doprovází Choa mnoho významných funkcionářů, Kim Kye Gwan, první náměstek ministerstva zahraničních věcí, No Kwang Chol, zástupce Generálního štábu Korejské lidové armády a Ri Yong Chol, zástupce předsedy Ústředního výboru Korejské strany práce. Byli vyprovázeni na letiště dalšími vyššími funkcionáři, jako velitelem Politické správy Korejské lidové armády, který měl druhé nejvýznamnější postavení před krátkou dobou.

Choe plánuje cestu do 24.11., s návštěvou Moskvy, Chabarovsku a Vladivostoku. Očekává rozpravu mezi Severní Koreou a Ruskem o zkvalitnění politického dialogu, zvýšení obchodní a ekonomické spolupráce. Choe také předpokládá diskusi o situaci na Korejském poloostrově a severovýchodní Asii s ruskými partnery, a o spolupráci v mezinárodní politice v souladu s ruským Ministerstvem zahraničí.

Předpokládá se, že jako zvláštní vyslanec Kim Jong-una do Ruska doručí dopis Kim Jong-una ruskému prezidentovi Vladimírovi Putinovi. Mezitím zveřejnila vláda Severní Koreje, že náštěva Choe je součástí úsilí Severní Koreje diverzifikovat své mezinárodní vztahy.  „Severní Korea věnuje velké úsilí svým diplomatickým aktivitám kvůli zvyšování tlaku mezinárodního společenství pod záminkou jaderného programu a lidských práv,“ řekl mluvčí Úřadu pro sjednocení Lim Byung-chul. „Budeme věnovat pozornost návštěvě Choa a jejím výsledkům, „ řekl.

Jihokorejský Úřad pro sjednocení zmínil, že jsou známky posílení mezinárodních vztahů Severní Koreje v mezinárodním společenství. Jedním příkladem je neočekávané propuštění dvou amerických občanů zadržených v Severní Koreji. Kennetha Bae a Matthewa Millera 8. listopadu, což je mezinárodním společenstvím vnímáno jako přátelské gesto Severní Koreje, snažící se o zmírnění vztahů se Spojenými státy, první od nástupu Kim Jong-una do vedení.

Yang Moo-jin, profesor Univerzity Severokorejských studií v Jižní Koreji, řekl 10.11. jihokorejskému YTN radiu, že Severní Korea chce vyjít z mezinárodní izolace propuštěním zadržených Američanů zvláště kvůli zvyšovanému tlaku pro lidská práva.
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