DOPIS K ÚMRTÍ KIM IR SENA

Vážený soudruh
Kim Jong Un
Předseda Korejské strany práce
Předseda komise pro státní záležitosti KLDR
Vrchní velitel ozbrojených sil KLDR     

    Nejvyšší představiteli KLDR a maršále. Naše Společnost česko-korejského přátelství Pektusan z.s. Praha se připojuje k celosvětové vzpomínce dopisem ke dvaceti osmým letům úmrtí nejvyššího člověka a bojovníka KLDR za její Vítězství ve velké vlastenecké válce v roce 1945 a ustanovení republiky v roce 1948.
Právě on vedl celý svůj život boji proti Japonským okupantům, kteří usilovně chtěli Koreu jako svou stálou kolonii. KIM Il SUNG vedl trvalý a nakonec i úspěšný boj, který znamenal, že korejský lid a Kim Il  Sungem i  vytvořena Revoluční armáda společnými silami dosáhli porážky amerického imperialismu včetně Japonských agresorů v letech 1950 až 1953 a přivedli zemi k novému rozkvétajícímu sadu. Jeho život byl vždy spjat s lidem, jemuž vždy vděčil za to, že jeho názory a rozhodnutí pomáhaly řešit a uskutečňovat čučche v praxi, které znamenaly jenom dobro pro zemi, kterou tolik miloval. Ideje čučche se staly vedoucí ideologií KSP. Tyto ideje, které se prolínaly tak, že celá vnitřní i zahraniční politika KSP se zakládala na nich a vycházela z nich. 
Nelze zapomenout ani na to, že jeho zásluhou se KLDR stala na Východě prvním lidově demokratický státem.
Byl to kapitán na mořské lodi, která vezla KLDR k socialismu, který přinášel lidu   do jeho života nové prvky jako bylo vzdělání, bezplatné zdravotnictví, zrušení daní, bydlení bezpečnost a soběstačnou obranu země.  
[bookmark: _GoBack]Chceme vzpomínkou na   Kim Il Sunga zvýraznit jeho osobnost v tom, že byl nejvýznamnějším   vůdcem v dějinách KLDR a ve Světových politických dějinách neexistoval tak vynikající vůdce, nedostižný vlastenec a veliký revolucionář, který by tak dlouhou dobu, to je od svého mládí až do vysokého stáří po osmdesáti letech byl tak znamenitým myšlením při absolutní podpoře a důvěře lidu, bylo jeho působení, jako vítězství antiimpealismu, samostatnosti 
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a velkého díla socialismu.
Přejeme Vám soudruhu veliký vůdce Kim Jong Une, aby socialismus korejského typu, jehož odkaz zanechal Kim Il Sung a je největším jeho odkazem jste Vy a pod Vašim vedením jste skvěle dovršil velké dílo socialismu podle principu čučche.
Ať věčně mezi lidem KLDR žije nesmrtelný Kim Il Sung a jeho ideje čučche.
Sláva věčnému prezidentovi KLDR.
Sláva soudruhu maršálovi Kim Jong Unovi.
Společnost česko-korejského přátelství Pektusan a pražská skupina
pro studium idejí čučche.
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