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Nezapomenutelný den
Vzpomínky Kim Su Bok, dvojnásobné Hrdinky práce, lidové učitelky a ředitelky základní školy Pchjongjang Chhanchzhonskoy. 
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          Od dne, kdy jsem začala pracovat ve škole, uběhlo hodně času. Brzy mi bude 80 let. Při vzpomínkách na minulé dny mne ještě silněji zaplňuje stezk po 
velkém Kim Čong-Ilovi. Bylo to 10.10. 54 let Ču-Čche (1965), když jsem se setkala s 
velkým Kim Čong Ilem. Měla jsem tu čest zúčastnit se na slavnostní recepci na počest 20. výročí Korejské strany pracujících, které se zúčastnil Kim Čong-Il. Kim Čong-Il mi srdečně potřásl rukou. Představil mě shromážděným veteránům z války proti Japonsku: - Je to ředitelka školy a Hrdinka práce. Připravila všechny výborně a  příkladně. Je to učitelka-revolucionářka. Proto si lidé váží učitelů. Všichni veteráni anti-japonské revoluce byli velmi oddání Kim Il-Sungovi. Podle jejich příkladu by mělo být  posíleno vzdělávání studentů o idejích Kim Il-Sunga a o tradicích revoluce, aby všichni dobře věděli o kořenu revoluce - zdůraznil Kim Čong-Il .   
  
Před odjezdem mi potřásl rukou, zeptal se a vřele mě přál zdraví a požádal mě vychovat všechny žáky jako spolehlivé pokračovatele revoluce. Slíbil, že mě znovu uvidí. Hluboko v srdci držím památku tohoto dne, dlouhá léta jsem investovala své srdce a duši v přípravě hrdých generací. Pro mé zásluhy mě Kim Čong-Il odměnil hodinkami s emblémem Kim Il-Sunga při příležitosti jeho 60. výročí a prvním jmenováním Národní učitel. A díky jeho vřelé péči jsem se zúčastnila setkání inteligence Korey - v květnu 101 roku Ču-čche (2012), maršál Kim Jong-Un navštívil naši nově postavenou školu. Během svého pobytu v místnosti muzea školy, srdečně řekl, že se ředitelka školy od dětských zcela zasvětila přípravě nové generace, a to si zaslouží velkou pochvalu. Přitom jsem se nemohla oprostit od stezku po velikém Prezidentovi Kim Il-Sungovi, a Kim Jong-Ilovi. Ve vřelém prostředí péče a vysoké důvěry Kim Il-Sunga a Kim Čong-Ila a jsem vyrůstala jako učitelka-revolucionářka, kterou zná celá země. 
    
Mám jistotu, že jsem ve svém životě uskutečnila vše. Je pravda, že náš život se zhodnotí jen díky velkým lidem. A dnes přináším tuto pravdu všem svým studentům.

