V KLDR bylo v Rajinském přístavu postaveno molo č. 3. 
Rason, 18. červenec (KCNA)
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          Výstava mola proběhla na základě plánu spolupráce mezi KLDR a Ruskou federací. Je pozitivním příspěvkem k rozvoji vztahů přátelství a spolupráce mezi zeměmi a ekonomických a obchodních vztahů mezi zeměmi Evropy a severovýchodní Asie. V pátek se konal ve městě Rason inaugurační ceremoniál.
          Přítomen byl Jon Kil Su, ministr železniční dopravy, představitelé a pracující města. Přítomen byl také Vladimír Jakunin, prezident Ruské železniční společnosti, Juruj Viktorovič Bočkarev, generální konzul Ruské federace v Chongjinu a další ruští hosté a personál velvyslanectví v KLDR.
          Vladimír Jakunin řekl, že je potěšen dokončením mola. To je schopno naložit a vyložit miliony tun uhlí. Věří, že společná práce pomůže nejen rozvoji oboustrané spolupráce, ale I prohloubí přátelství a vzájemné porozumnění mezi oběma zeměmi.
          Jon Kil Su řekl, že úspěšná rekonstrukce železnice Rajin-Khasan a dokončení Rajin Port - mola č. 3 je úspěšným výsledkem Moskevské dohody podepsané vůdcem Kim Jong Ilem a Prezidentem V. V. Putinem. Řekl, že nově projevený duch přátelství a spolupráce mezi lidem obou zemí může sehrát úspěšnou roli mostu přátelství spojujícího Evropu a severní Asii. Mezinárodní úloha Rasonské ekonomické a obchodní zóny se může dále zvýrazňovat.
          Následovaly další slavnostní projevy a recepce.   
