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Jsme Ri Song Chol (Věk: 35), Choe Yong Ung (Věk: 42) a Han Chung Il (Věk: 23) – rodinní příslušníci občanů KLDR, kteří se vypravili na rybolov v moři před několika dny, ale loď ztroskotala a naši příbuzní byli násilně zadrženi v Jižní Koreji.
Jak již bylo oznámeno, v poslední době náš Ústřední výbor Červeného kříže opakovaně požadoval navrácení všech 5 obyvatel zadržovaných v Jižní Koreji, zpět do naší republiky, kde je očekávají jejich milované rodiny.
Nicméně jihokorejská úřady zanedbávají základní lidská práva a mezinárodní praxi, odmítly poslat členy našich rodin zpět domů, kde je jejich rodiny čekají, pod absurdní záminkou, jako je "zběhnutí".
Pět rybářů šlo na moře s úsměvem. 2 z nich se vrátili a srdečně se setkali se svou milující rodinou, ale náš manžel a synové se ještě nevrátili. To trápí naše srdce. Jihokorejské úřady sdělily, že náš manžel a synové "přeběhli", ale je to naprostá lež a nátlak. Náš manžel a synové nejsou ti, kteří zradili své milované rodinné příslušníky a navíc nemají žádný důvod, proč přeběhnout k prokleté jihokorejské společnosti. Narodili jsme se v naší republice a vedli čestný a spokojený život v našem posvátném domově. Jak by mohli moji synové, kteří plnili synovskou povinnost k rodičům a můj manžel, který nám věnoval jen lásku a radost po narození dvojčat, zradit své rodiče a syny a dcery.
Jsme v šoku a nevěříme orgánům Jižní Koreje, které odmítají splnit našemu manželovi a synům základní požadavky "mezinárodní praxe" pod různými záminkami. Jihokorejské orgány obhajují to, že uměle rozdělují pokrevní příbuzné a zakazují setkání jednoho s druhým. Podle mezinárodních úmluv o lidských právech, jako je Všeobecná deklarace lidských práv, Mezinárodního paktu o hospodářských, sociálních a kulturních právech, Mezinárodního paktu o občanských a politických právech, napadení nebo narušení rodiny není povoleno.
Navíc je běžné v mezinárodní praxi a základních humanitárních principech zachránit lidi ztroskotané na moři, a poslat je zpět do jejich domovů, kde je členové rodiny čekají.Opovrženíhodný čin jihokorejských úřadů, kteří násilně zadržují našeho manžela a syny, vedoucí k odloučení od rodiny pod záminkou "humanity" a "mezinárodní praxe", je zločinem proti lidskosti, neodpustitelný ve světle mezinárodního práva a etiky a morálky.
Naše tvrzení je jasné. Jihokorejské úřady násilně zadržely naše syny a manžela, aby je zneužili pro zlověstné konfrontační záměry proti naší republice. Proč jihokorejské úřady odmítají požadavky rodiny, setkat se s nimi tváří v tvář, a zeptat se na jejich úmysly. Dva vrácení rybáři prohlasili, že jihokorejské orgány jim zavázaly oči po jejich záchraně, umístily je samostatně v izolovaných  buňkách, a aby je donutily  "zběhnou", zacházeli s nimi jako se zvířaty. Když pevně deklarovali své rozhodnutí vrátit se domů, jihokorejské orgány usilovaly všemi prostředky, aby zůstali v Jižní Koreji, lžemi, že všichni ostatní "přeběhli".

Jak můžeme tolerovat nelidské manévry jihokorejských orgánů, kteří násilně manžela a syny oddělily od jejich milované rodiny podvodem a nátlakem? Kdykoli jsme slyšeli nejnovější srdcervoucí zprávy, že naši státní příslušníci omylem zabloudili při rybolovu, byli násilně zadrženi jihokorejskými úřady s falešným obviněním z "přeběhnutím", cítili jsme vlnu odporu proti jihokorejským úřadům a na druhé straně pochopení pro ty, kteří byli nuceně odděleni od jejich rodin. Ale dnes šokující tragédie padla na nás – pro kterou roníme krvavé slzy.
My obviňujeme za nehumánní zločin jihokorejské úřady, které neposílají naše milované syny a manžela zpět do svého rodného města a násilně je zadržují. Naléhavě vás vyzýváme, k dodržování spravedlnosti a lidských práv na humanitární pomoc, aby se náš manžel a synové vrátili ke své rodině.
S pozdravem, za všechny rodinné příslušníky tří rybářů KLDR, kteří byli násilně zadrženi jihokorejskými orgány
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