                                                                P R O H L Á Š E N Í
                      k měsíci solidarity s korejským lidem
Společnost česko-korejského přátelství Pektusan je solidární s korejským lidem v jeho boji za znovusjednocení Korejského poloostrova a uzavření mírové smlouvy   s USA a vyřešit tak navždy mír na poloostrově. Naše podpora je k těmto otázkám jednoznačna a budeme v ní pokračovat tak dlouho, dokud se situace nezlepší a korejský lid nedosáhne vítězství.                                  
Velice významně byla otázka solidarity v KLDR řešena v době pandemie covidu. zde se projevila v KLDR solidarita zejména při zdravotní pomoci, osobní pomoc postiženým oblastem. Solidarita v této oblasti se projevila i mezi státy, které organizovaly potřebnou pomoc těm, které neměly vakcíny proti covidu, nebo potřebná zařízení. 
V KLDR se tato solidarita projevila ve velké pomoci dětem a starým občanům. Solidarita se projevuje jako klíč ke vztahům na mnoha úrovních včetně mezinárodní etapy.
Solidarita KLDR a jiných zemí se projevuje v mezinárodní oblasti zejména jako velice potřebný nástroj v boji proti světovému imperialismu. Zde je různá pozornost věnována společnému systému solidarity proti americkému Imperialismu, jehož politika je postavena na zásadách chudoby ve světě, řízení hladu a zejména vyvolávání válečných konfliktů v různých částech světa.
Můžeme pozorovat, solidaritu s KLDR ale světa je věnována sjednocení Severu a Jihu, odstranění vojenských aktů, které v této oblasti stupňují Američané proti KLDR.
Solidarita z celého světa staví hráz vyvolání válečného konfliktu na korejském poloostrově. KLDR nespoléhá na řešení různých problémů solidaritou, ale sama vede svoji soběstačnost v boji proti imperialistickému zvyšování nebezpečí vůči KLDR.
Řada zemí solidárně souhlasí s politikou obranyschopnosti, řešení přírodních katastrof, zvyšování svoji schopnosti ve zdravotnictví, školství, zvyšování životní úrovně lidu apod. 
Takováto solidarita se setkává s velkou podporou světa. Imperialismus svojí rozpínavostí pomáhá jednotlivým zemím, národům zvyšovat solidaritu při pomoci zabránit jeho rozpínavosti. To je velká mezinárodní solidarita, která 
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jednotlivým zemím pomáhá uhájit svoji celistvost. Toto se projevuje i v odborovém hnutí světa, kde se organizuje solidarita zemí v boji proti chudobě apod. Solidarita nejen v KLDR se vyvíjí od kulturních až po sociální aspekty. To ukazuje, že je potřeba míru a jednoty skrze poselství, která spočívají na pozitivitě solidarity.  Můžeme to vidět na projevech solidarity vůči KLDR, která již dlouhodobě bojuje za uzavření mírové smlouvy s USA a za znovusjednocení, které je oživeno třemi principy tohoto procesu, které je dáváno v politice KLDR a jeho velikého, nynějšího vůdce KLDR soudruha Kim Jong Una na prvořadé místo.
KLDR je již dlouhodobě podporována z různých zemí světa solidaritou zajišťování svoji obranyschopnosti, zvyšování životní úrovně lidu aj.Takováto dlouhodobá politika soudruha maršála Kim Jong Una neustále získává na vnitřní i mezinárodní úrovni.
To, co se v oblasti suverenity očekává je, že vlády světa budou mít více iniciativy, které přispějí na podporu lidské solidarity. Solidarita přichází s komunikaci inkluze, soužití a oceňování rozmanitosti, z nichž všechny jsou velkými favority pro obnovu míru ve světě.
Solidarita potřebuje a bojuje o mír mezi národy, kontinenty, městy a jednotlivci, podporuje cyklus soudržnosti na mnoha úrovních interakce, což je velmi důležité ve společnostech světa. Je to také proto, že spokojenou interakci přichází pocit bezpečí.
Lidská solidarita, která může být narušována různými způsoby, poskytuje jednotu, která zase hraje rozhodující úlohu při prosazování akcí v iniciativách, která podporují mezinárodní a místní rozvoj.To je to, na čem se KLDR už padesát let svoji politikou v čele s Kim Jong Unem podílí. Je tedy v čele neustálého boje proti imperialismu. Jsme solidární s prováděním solidarity jak uvnitř KLDR, tak i na mezinárodní úrovni. Jde tedy o lidskou solidaritu jako podporu míru, rozmanitosti, zmírňování chudoby a rozvoj komunity. Sláva KSP a jejímu vůdci soudruhu Kim Jong Unovi.
Společnost česko-korejského přátelství Pektusan.
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