Prohlášení Pektusanu
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Od konce II. světové války se USA staly největším válečným agresorem na světě.  Korejská lidově demokratická  republika se stala od prvního dne jejího vzniku trnem v oku pro USA. 

V září r. 1945 americká vojska pod maskou „osvoboditele“ okupovala Jižní Koreu, což zemi přivedlo k rozdělení na Sever a Jih. USA se stále snažily využít Jižní Koreu jako východisko k uchvácení celé Koreje a realizaci své strategie vládnout celé Asii. Již v padesátých letech minulého století USA rozmístily své jaderné zbraně na území Jižní Koreje a vyhrožovaly KLDR jaderným útokem. 

Korejský lid, v čele s neochvějnými vlastenci Kim Il Sungem, Kim Jong Ilem a dnes Kim Jong Unem, pod vedením Korejskou stranou práce, se dokázal všem útokům světového imperialismu ubránit. A to dokonce i bez pomoci evropských socialistických zemí po jejich porážce koncem osmdesátých let minulého století. Právě 69. výročí založení slavné Korejské strany práce v tomto čase vzpomínáme. Jak rostla a sílila Korejská lidově-demokratická republika, která byla vytvořena před 66 lety – 9. září 1948, stala se socialistickou mocností.

Na základě idejí ČUČCHE, pod SONGUNSKÝM vedením, se stala socialistickou mocností schopnou obrany vlastní země i s použitím vlastních raketojaderných prostředků. Vybudovala ekonomiku, která se rozvíjí a je schopna zlepšovat naplňování potřeb vlastního lidu.

Všichni nepřátelé by měli pochopit, že jaderné zastrašování KLDR není a nebude prostředkem k vyjednávání. Nejlépe by udělali, kdyby co nejdříve ukončili opotřebovanou nepřátelskou politiku vůči Korejské lidově demokratické republice a konečně pochopili nutnost realistické mírové politiky. 

Shromáždění Pektusanu přeje lidu Korejské lidově demokratické republiky, Korejské straně práce i vedoucímu představiteli Kim Čong Unovi další úspěšnou obranu a budování vlasti.
Účastníci celostátního shromáždění Pektusanu - Společnosti česko-korejského přátelství, v Praze dne 4. 10. 2014
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