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                          Princip nezávislosti
                      Mírové znovusjednocení
                        Velká národní jednota
Tři principy mají svoji historii v KLDR. Poprvé je přednesl veliký člověk, politik a věčný prezident KLDR soudruh KIM IR SEN. Určil tímto aktem, jak by se měla řešit otázka znovusjednocení na korejském poloostrově. Sever a Jih měly svoje představy o tomto velice složitém procesu. Tyto názorové proudy jsou doposud. 
Společnost česko-korejského přátelství uvítala možnost se s těmito principy důkladně seznámit. Pro jejich pochopení našimi členy a lidmi ve společnosti jsme provedli překlad do češtiny a zveřejnili na našich webových stránkách.
  Tři principy, které znovu zveřejnil ve svém vystoupení v roce 2016 velký a moudrý pokračovatel díla Kim Ir Sena a Kim Jong Ila maršál KLDR soudruh Kim Jong Un. Děkujeme mu za to.
Společnost česko-korejského přátelství Pektusan se ve své činnosti neustále zabývá situaci na korejském poloostrově. Jednou z velice závažných okolností je otázka, kterou se ve svém novoročním projevu v roce 2016 zabýval maršál KIM Jong Un.Ve svém projevu vyložil uvedené principy, které měly posloužit ke zlepšení situace v této otázce na Korejském poloostrově.
Z jeho projevu lze vyčíst, že KLDR nemá a neměla nikdy vůbec, vnutit společensko-politický systém Jihu.
Záměr KLDR je urychlit národní znovusjednocení, v souladu se třemi principy pro národní sjednocení, které byly na úrovni summitu dohodnuty Severem a Jihem na samém počátku mezikorejských dialogů o znovusjednocení v historických deklaracích z 15.června a října 4 deklarace dohodnutých.
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Naše společnost Pektusan využívá této doby, kdy je celý svět „vzhůru nohama“ k tomu, aby jasně a jednoznačně vyjádřila podporu kroku, který by, pokud budou záměry obou stran uvedeny v život a bude to na základě respektování společných dohod na jejichž základě bude nastolena záruka pro mírovou spolupráci v regionu, aniž by byl narušen status guo na Korejském poloostrově. 
Tato otázka se dotýká také okolních zemí, které zastávají stanovisko podpory nezávislého sjednocení Koreje podle postupu smluveného mezi Severem a Jihem.
Konstatujeme ale, že Jihokorejské úřady ignorují tuto skutečnost a
 snaží se zaplést zahraniční síly do procesu opětovného sjednocení, které je vnitřní záležitostí obou zemí.
Tři zásady pro národní sjednocení obsažené ve Společném prohlášení 15.června a Společné prohlášení 4 října, plně naše společnost Pektusanu podporuje, poněvadž představují významnou národní listinu znovusjednocení, v níž je vyjádřena obecná vůle národa a jejíž platnost byla prokázána v praxi.
Zásada KLDR je, že Jih je jejím protějškem o národní sjednocení velice významně podporujeme stanovisko KLDR v tom, že sloučení dle jejího názoru by mělo být podporováno tím, že budou respektovány různé ideologie a společenskoekonomické systémy, existující na Severu a Jihu.
    Jihokorejské orgány, namísto, hledání vzájemně přijatelné- konstrukce znovusjednocení, zcela popírají minulé historické mezikorejské smlouvy a obrací se na cizí země k získání podpory svých záměrů sjednocení.
     Jižní Korea zůstává pod americkou kontrolou amerických vojenských sil, které ji omezují v jakémkoliv právu velet své vlastní vojenské síle a činit rozhodování o válce a míru.
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    Na straně KLDR díky politice velkého maršála Kim Jong Una vzrostla politicko ideová moc KLDR, která je vybavena jadernými zbraněmi a je schopna vyslat satelity na oběžnou dráhu. KLDR je dle našeho názoru plně suverénní zemí.
      Společnost česko-korejského přátelství plně podporuje záměry znovusjednocení dokumentu nezávislost, mírové sjednocení a velká národní jednota – základní principy korejského sjednocení. Nic na tom nemění ani skutečnost, že tyto principy byly velkým vůdcem KSP Kim Jong Unem předneseny v roce 2016, tedy před několika lety.
 Jsme plně přesvědčeni o tom, že tyto principy neztrácejí nic ze svých obsahových záležitosti ani v tomto roce a musí se jich plně využít. Jsme přesvědčeni o tom, že realizovat sloučení lze prostě samostatně prostřednictvím Severu a Jihu.
Ať dále vzkvétá síla, mohutnost a soběstačnost KLDR, její vůdkyně
KSP a velký Kim Jong Un.
Společnost česko-korejského přátelství Pektusan.
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