Prohlášení vlády KLDR vyzývá k ukončení konfrontace  a ke zlepšení vazeb Severu s Jihem 
    Pchjongyang, 7. července (KCNA) – Vláda KLDR vydala v pondělí, 20 let poté, co president Kim Il Sung dal svůj poslední podpis pod historický dokument, vztahující se ke znovusjednocení Koreje.     Záležitost celonárodního znovusjednocení korejského národa prochází značnými obtížemi a procesy kvůli ostrému problému a obstrukcím domácích i zahraničních sil, které jsou proti sjednocení, říká se ve stanovisku. 
     Vláda KLDR vysvětluje, že vychází z vlastenecké touhy přenést se přes těžkosti ležící před národem, zlepšit vztahy severu s jihem a zahájit v současnosti novou, zvratnou fázi nezávislého znovusjednocení: 
     Sever a jih by měly ukončit nemilosrdné nepřátelství a otevřít cestu k usmíření a jednotě. 
     Vážná situace, v níž dokonce i jediná poznámka, čin a nepatrné napětí mohou vést k nebezpečnému konfliktu a ke zničení národa, převažuje na Korejském poloostrově, jak nepřátelství a konfrontace dosáhly do extrémů.
     Neměli bychom nadále zůstávat pasivním divákem této tragické situace, v níž vyčerpávající politický spor mezi krajany může zavinit nedozírnou národní katastrofu v rozhodující době, kdy by všichni Korejci měli spojit svou sílu a rozum pro věc, společnou národu. 
     Sever a jih by měly otevřít cestu ke zlepšení vztahů z nového výchozího bodu a postavit se za osud národa. 
     Jihokorejské úřady by měly zavrhnout anachronistický koncept nepřátelství a učinit smělé rozhodnutí a změnit svou politiku konfrontace s krajany na politiku spojenectví a usmíření s jihem.     Měly by zastavit všechny druhy vojenských cvičení, zaměřených na válku se severem, jež provádějí se silami zvenčí jako přímý produkt proti svým krajanům ze severu. 
     Kdyby byli opravdu ochotní vztahy se severem zlepšit, rozhodli by se respektovat a naplnit smlouvy mezi severem a jihem, včetně společné deklarace z 15. června a deklarace ze 4. října, které byly k dispozici díky nejvyšším vůdcům severu i jihu. 
     2. Sever i jih by měly odmítnout závislost na silách zvenčí a urovnat všechny problémy snahou Korejců. 
     Sever ani jih by se nikdy neměly stát obětí sil zvenčí, chtivých lovení v kalných vodách pomocí rozdělení Koreje.
     Měly by vyřešit všechny problémy svým vlastním úsilím ve společném zájmu národa, z postoje „národ nade vše“, kladením významu na národ a na dosažení národní jednoty. 
     Sever ani jih by nikdy neměly tolerovat nesmyslné akty vměšování zvenčí do vnitřních problémů národa, ale měly by jim čelit společným úsilím. 
     Podáme si ruce se všemi, včetně jihokorejských úřadů, zaujmou-li postoj urovnání problému vztahů severu s jihem a problému znovusjednocení země v souladu s touhou a přáním národa. 
     Sever a jih by měly hledat rozumné návrhy na sjednocení, jež by podpořili všichni Korejci a jež by národu zaručily společnou prosperitu. 
     Narůstá požadavek krajanů dosáhnout znovusjednocení federálním uspořádáním v Koreji, kde existují různé ideologie a společenské systémy. 
     Declarací z 15. června sever a jih uznaly, že existují společné body v severem navržené nízkoúrovňové federaci a v jihem navržené konfederaci, a souhlasily, že budou v budoucnu pracovat na znovusjednocení v tomto směru. 
     Sever a jih by měly specifikovat návrhy na federaci a konfederaci a vyvinout úsilí k jejich realizaci a tudíž aktivně prosazovat spoluexistenci, společnou prosperitu a společné zájmy. 
     Sever a jih by měly vytvořit atmosféru, příznivou pro zlepšování vztahů severu s jihem. Aktivní vytváření atmosféry, příznivé pro usmíření a jednotu, je v současnosti předpokladem ke zlepšení neobyčejně pokřivených vztahů severu s jihem. 
     Je nezbytné začít tím, že učiníme konec pomluvám a hanění všeho druhu, jež vyvolávají nepochopení a nedůvěru mezi krajany. 
     Právní a institucionální opatření, jež blokují příbuzenské vazby a krajanské cítění mezi severem a jihem, by měla být odstraněna a měla by být otevřena široká cesta pro kontakty, návštěvy, spolupráci a dialog. 
     Vbrzku by měla skončit taková nenormální situace v jižní Koreji, kde touha lidí všech vrstev a povolání po znovusjednocení je oslabována a nepřátelství vůči KLDR je podněcováno pomocí povyku za „eliminaci sil, poslouchajících sever“. 
     Kdyby byl dodržen výše zmíněné zásadový postoj KLDR a jí v dobré víře přijatá opatření, byla by poskytnuta epochální příležitost k normalizaci horšících se vztahů severu a jihu, k ulehčení situace na Korejském poloostrově a k dosažení národního usmíření a jednoty. 
     Vyjadřujeme očekávání, že všichni Korejci budou aktivně podporovat zásadový postoj vlády KLDR, oživovaný jejím vznešeným smyslem pro zodpovědnost, ke zlepšení vazeb severu s jihem a k otevření široké cesty k nezávislému znovusjednocení, a že jihokorejské úřady na něj pozitivně zareagují.
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