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Západní rocková skupina poprvé vystoupila v KLDR

EPA

Poslední středu večer hrála v Pchjongjangu v konzervatoři s názvem Kim Won Gunay západní rocková kapela. Nejprve hrála nejen vlastní, ale i klasické skladby jiných skupin, včetně Beatles, stejně jako několik písní z filmu "The Sound of Music". Skupina si podmanila publikum provedením tradiční severokorejské písně.

Skutečnost, že na koncertu bude uvedena píseň z "The Sound of Music," oznámila kapela dokonce šest týdnů před svou cestou do Pchjongjangu. Podle pořadatele koncertů Laibacha Mortena Traavika, tento hudební film je jedním z nejpopulárnějších západních filmů v Severní Koreji. To potvrzuje i rozhovoru  novináře Vanity Faira s jedním z účastníků, který připustil, že sledoval tento film více než 100 krát, a že "byl v univerzitní učebnici angličtiny".
Většina novinářů věnovala zvláštní pozornost výběru písní ostatních umělců.Takže, píseň Beatles "Across the Universe", napsaný ze záliby Johna Lennona v meditacích, byl chápán jako spojovací článek k tradiční mystické kultuře východu. Jiné písně byly také hluboký diskriminaci. Západní kritici se nebyli schopni shodnout v názoru, nemá-li píseň "Život je život" být reminiscencí  na revoluční režim v této zemi, nebo jednoduše poctou módě 80. let. Stejnou otázku vyvolala skladba "Final Countdown", který zejména popisuje přistání na Venuši. Byla chápána jako narážka na severokorejský raketový a vesmírný programu.
Skupina Laibach vznikla v Lublani v roce 1980, jméno skupiny znamená "Lublaň" v němčině. Během posledních 25 let se skupina přeměnila na jednu z nejznámějších evropských rockových kapel a stala se průkopníkem hudebního stylu. Tato skupina je známá svými vystoupení s prvky socialistické estetiky. Na koncertu v Pchjongjangu se představila ve stylu odpovídajícímu severokorejskému myšlení. 
Diváci byli s vystoupením spokojeni: Podle hudebníků netleskali mezi písněmi, ale to proto, že to neodpovídá korejské tradici. Podle slov člena kapely Ivan Novak, účinek  dokonce přesáhl jejich očekávání: publikum bylo plně ponořeno do děje na jevišti. Studenti byli také spokojeni, mnozí přiznali, že slyšeli rockovou hudbu poprvé v životě.
Skutečnost, že Laibach se chystá navštívit Severní Koreu, byla oznámena
v polovině července. Potom, skupina oznámila dva koncerty v Pchjongjangu ve dnech 19. a 20. srpna a pozvala všechny, kteří chtějí s nimi cestovat prostřednictvím společnosti Koryo Turs. V době koncertů došlo k prudkému zhoršení konfrontace mezi KLDR a Jižní Korejí, mezi kterými došlo v předvečer k mohutné dělostřelecké přestřelce.

