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KLDR za 1 rok postavila ulici s tisíci byty, které lidem věnovala zdarma i s vybavením!
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Pchjongjang 21. října (KCNA) – Kim Čong Un, tajemník Korejské strany práce, předseda Komise národní obrany KLDR a vrchní velitel Korejské lidové armády, navštívil Ulici vědců (Mirae Scientists Street), která byla úspěšně dokončena a představuje tak architekturu orientovanou na ideologii Ču Čche.



Mirae Street částečně dokončena

Kim Čong Un: „Jsou to výhody socialistického systému KLDR, které kapitalistické země nemohou ani vytvořit nebo napodobit“
Kim Čong Un prohlásil, že čím déle se na to člověk dívá, tím více se to zdá nádherné a velkolepé. Je to vizuální ztvárnění ducha Korejské strany práce, která přikládá velký význam vědě a nadání. Architektura kombinuje charakter Ču Čche, národní identitu a originalitu. Ta je podkreslena formativním uměním. Jedná se o unikátní styl, který se objevil v hlavním městě Pchjongjangu, jenž je ikonou a kulturním výkvětem KLDR.

Kim Čong Un byl v úžasu z toho, že bylo možné za jeden rok vybudovat ulici s byty pro tisíce rodin, na které se nalézá také více jak 150 restaurací. Uvedl, že to, co dříve trvalo desetiletí, se Korejcům podařilo během jednoho roku.

Jeden z mrakodrapů má 53 pater a byl postaven jako elektronická dráha. Byty, které jsou v nejvyšší kvalitě, budou sloužit učitelům a vědcům. Kim Čong Un jim vzkázal, že jim k nastěhování vystačí pouze příruční zavazadla, poněvadž obývací pokoje, pokoje rodičů, dětské pokoje, pokoje pro páry, kuchyně atd., jsou již vybaveny vysoce kvalitním nábytkem a příslušenstvím.

Parky v okolí, jejichž vzhled byl navržen velmi osobitým způsobem, mají sloužit nejen k odpočinku obyvatel, ale také sportovní aktivitě. Regulace a zesílení břehů řeky byly provedeny velmi dobře.

Úředníci prohlásili, že cizinci jen stěží uvěří, že obyčejní pedagogové a vědci budou žít v těchto luxusních bytových domech na ulici, nacházející se na malebném břehu řeky Tedong.

Kim Čong Un na to zareagoval: „Jsou to výhody socialistického systému KLDR, které kapitalistické země nemohou ani  vytvořit nebo napodobit.“
Kim Čong Un prohlásil, že je stálou vůlí strany konsolidovat základy socialismu a rozvíjet socialismus silou vědy. Zdůraznil, že je třeba zvyšovat investice do vědeckých výzkumů na základě úspěchů a zkušeností z posledních let, získaných při konsolidaci materiální a technické základny, a zlepšovat tak životní úroveň vědců a výzkumníků.

Kim Čong Un vyjádřil přesvědčení, že konstrukce Ulice vědců je další z mnoha příspěvků k rozvoji proslulého Pchjongjangu, které z něj, ve všech aspektech budování socialistické země, dělají kulturní, moderní a nádherné město.
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Podívejte se na fotografie: 
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