„JADERNÁ HRA“

V únoru t. r. KLDR provedla třetí podzemní jadernou zkoušku, což postrčilo jadernou konfrontaci mezi KLDR a USA do nové fáze. „Jaderná hra“ mezi KLDR a USA, trvající, běda, dvacet let, nyní vstoupila do zajímavějšího, rozhodujícího stádia.

První jaderná konfrontace.



USA,  zcela „opilé“ sériemi „vítězství“ ve „studené válce“ i válce v Perském zálivu, rozhodly se jedním tahem pokořit i KLDR. Důvod pro rozpoutání nové války měly v „jaderné otázce“ KLDR. Využívale hluku kolem „podezření o jaderných přípravách“ podnítily MAAE.

Spolu s tím provedly v Jižní Koreji velké společné vojenské manévry, začaly provádět vojenský nátlak na KLDR. Na to KLDR odpověděla „bombovou“  deklarací o vyhlášení polovojenského stavu. USA se rozhodly změnit svoji taktiku. Rozehrávaje frašky zdánlivé možnosti dodávky lehkovodních reaktorů KLDR, přešly na taktiku lákavých slibů („drátků“), jejíž cíl je neštěstí této země.

Druhá jaderná konfrontace.


V lednu r. 2001 přišla k vládě americká administrativa Busche, která pomlouvačně řadila KLDR do „osy zla“ a vyhlásila ji jako objekt preventivního jaderného úderu. Na to KLDR odpověděla oficiálním vystoupením z mezinárodních organizací podřízených USA. USA se opět počaly chytat taktiky lákavých slibů („tahat za drátky“). Různými způsoby začaly přemlouvat KLDR k všelijakým nerozvážným akcím a s mezinárodním nátlakem připravily vyhlídky vojenského napadení  KLDR.
Ve střetu s hlavním světovou velmocí, přicházející s jadernými zbraněmi, byla KLDR nucena přijmout řešení : vlastnit jaderné zbraně, aby ochránila svoje území a suverenitu. A KLDR využila stádium amerického lákání na sliby („tahání za drátky“) a vzrůstajícím tempem realizovala svůj jaderný program. Nehledíc na krajní ekonomické potíže, vyvíjela jadernou techniku a v r. 2006 provedla první podzemní jadernou zkoušku.

USA přikročily k „těžkým sankcím“, ale všechny tyto akce praskly jako mýdlová bublina. V r. 2009 KLDR provedla druhou podzemní jadernou zkoušku.

Třetí jaderná konfrontace.


Ona začala nedávno při provokacích USA. V prosinci minulého roku KLDR vypustila první sputnik „Kvanmjonson – 3, č 2. USA opět prosadily opatření pro „těžké sankce“ 12. Února t. r. Na tyto sankce odpověděla KLDR 12. Února třetím jaderným pokusem. Analýza pochopení smyslu „totální konfrontace“ slavnostně vyhlášené vládou KLDR říká, že nedávná podzemní jaderná zkouška je předehrou posledního kroku proti přesile USA.  KLDR má již všechny možnosti k zasazení úderu na teritorii USA. Dokázala vyrobit raketu s doletem 10 000 km. A již dokázala vyrobit menší jadernou bombu. Jestli USA vyprovokují napadení KLDR, odpoví KLDR odvetnými opatřeními. Smysl toho je nejlépe jasný USA, jednomu z partnerů „jaderné hry“.

Jedno jihokorejské informační médium na internetu pod titulkem „USA padly do léčky, připravené jimi samými“ píše: „Do americké léčky připravené pro Sever (KLDR), konec konců padly USA a zmítají se v ní …“ Postupně se USA dostávají k volbě : buď zůstat v pasti, pokořit se před Severní Koreou a odklonit se od imperialistické válečné hegemonistické politiky, nebo začít válku se „Severem“.


Na jakou vobu USA přistoupí? Zatím souboj mezi KLDR a USA pokračuje.
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