Jak začala Korejská válka
           Korejská válka vypukla 25.  Června 1950, avšak přesněji řečeno, začala v té době, kdy americká vojska okupovala Jižní Koreu. K potvrzení toho lze použít věty z memoárů bývalého prezidenta USA Trumana : „projekt rozdělení Koreje na 38. Rovnoběžce bylo předloženo americkou stranou“. 
          V r. 1949 předaly USA jihokorejské straně vojenské vybavení dostatečné k vyzbrojení 50 000 vojáků. Následně ji poskytly vojenskou podporu ve výši 87 mil. dolarů. V lednu r. 1950 byl plán Korejské války jednohlasně schválen ve Výboru náčelníků štábu USA. V tomtéž měsíci náčelník americké vojenské mise Roberts hovořil s Li Sin Manem, který byl v té době prezidentem Jižní Koreje, plán napadení Severní Koreje je již připraven. Do jeho realizace nezbývá už mnoho času. Napadení začneme my, ale pro to je nezbytná záminka ospravedlňující naše jednání. 
          Mac Artur v utajené besedě s Li Sin Manem se rozhodl začít s napadením Severní Koreje dříve než v červenci. Od dubna do června 1950 provedly USA redislokaci vojsk Jižní Koreje. 17. Června 1950 přiletěl do Jižní Koreje speciální vyslanec prezidenta Trumana Dalles, který v zákopu na 38. Rovnoběžce definitivně potvrzuje plán války. Potom dal vrchnímu velení jihokorejské armády příkaz „rozšířit lživou propagandu, že Severní Korea první zaútočila a zároveň začít útok na sever“ a ujistil : „Jestli vydržíte 2 týdny, za tu dobu dokážou USA přesvědčit OSN o napadení Jižní Koreje Severní Koreou a přinutit ji jejím jménem mobilizovat armádu, námořnictvo a letectvo, a vše půjde podle vytyčeného plánu“. V předvečer války nezapomněly USA rozehrát podvodné triky na zamaskování své agresivní podstaty. Před začátkem války USA provedly tajně evakuaci členů amerických rodin. V tu dobu bylo v Jižní Koreji 2 000 amerických občanů, členů rodin amerických vojáků. Členy rodin spolupracovníků amerického velvyslanectví evakuovali do Japonska.
          Bývalý štábní důstojník 17. Pluku jihokorejské armády vypověděl : „24. června 1950 byla sobota, ale důstojníkům byla zamítnuta propustka a dán příkaz čekat začátek války. V noci 24. června došel tajný rozkaz – za úsvitu 25. června přejít 38. rovnoběžku a vojensky napadnout Severní Koreu.          Speciální korespondent amerického žurnálu „Life“ v Jižní Koreji John Osborn napsal :“V naší historii se nikdy nestalo, aby příprava před začátkem války byla provedena tak pečlivě, jako v této válce“. Tak 25. června 1950 za úsvitu ve 4.oo, za podněcování USA, začala jihokorejská armáda nenadálé ozbrojené napadení Severní Koreje po celé linii 38. Rovnoběžky.
Tak začala Korejská válka. Korejská válka (1950-1953) byla nazvaná nejurputnější válkou po 2. sv. válce.
